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Χαρακόπουλος: Να μην γίνει η Θράκη Κόσοβο
/ Επικαιρότητα

«Αυτό που πρέπει να γίνει είναι επιτέλους να ενεργοποιηθεί το πόρισμα 
της διακομματικής επιτροπής για τη Θράκη. Πριν 5 χρόνια η κυβέρνηση 
αυτή, αντιλαμβανόμενη το μέγεθος του προβλήματος προχώρησε στη 
σύσταση διακομματικής επιτροπής υπό την προεδρία της Ντόρας 
Μπακογιάννη. Το πόρισμα αυτό υποδείκνυε κάποια πράγματα, αξίωνε τον 
ορισμό ενός συντονιστή για την επίβλεψη αυτών των πραγμάτων, για να 
υπάρξει μία αναπτυξιακή τόνωση της περιοχής και κατ’ επέκταση 
δημογραφική ενίσχυση. Αυτή τη στιγμή έχουμε μία αναπτυξιακή 
υποβάθμιση της Θράκης και δημογραφική απίσχναση. Λοιπόν, δεν πάνε 
καλά τα πράγματα, θα πρέπει άμεσα να υπάρξει μια ολιστική 
αντιμετώπιση του προβλήματος για να μη βρεθούμε προ οδυνηρών 
τετελεσμένων».Τα παραπάνω τόνισε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλοςμιλώντας στο TALKRADIO 98,9 και 
τονδημοσιογράφο κ. Γιώργο Ευγενίδη, σχετικά με την κοινή Ερώτηση για 
τις παραμεθόριες περιοχές που συνυπέγραψαν11 βουλευτές της ΝΔ.

Ο Θεσσαλός πολιτικός, απαντώντας στο ερώτημα τι μέτρα πρέπει να ληφθούν για 
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την αντιμετώπιση του φαινομένου μαζικής αγοράς ακινήτων στις παραμεθόριες 
περιοχές από Τούρκους, απάντησε ότι «θα πρέπει να αλλάξει το θεσμικό πλαίσιο, 
να αντικατασταθεί το θεσμικό πλαίσιο ελέγχου της έδρας της επιχείρησης που 
αγοράζει τα ακίνητα και να επανέλθουμε στον έλεγχο μέχρι φυσικού προσώπου ως 
προς την ιθαγένεια».

Να μην γίνει η Θράκη Κόσοβο

Ο κυβερνητικός βουλευτής υπογράμμισε ότι «έχουμε απέναντί μας μία άκρως 
επιθετική γείτονα, η οποία έχει ενεργοποιήσει ‘‘casusbelli’’ απέναντί μας. 
Οπλίζεται ως αστακός, δεν κρύβει τις αναθεωρητικές της βλέψεις, αμφισβητεί τη 
συνθήκη της Λοζάνης, επιχειρεί την εργαλειοποίηση της θρησκευτικής 
μουσουλμανικής μειονότητας στη Θράκη. Ενώ συμβαίνουν όλα αυτά δεν μπορούμε 
να επιτρέψουμε η Θράκη, οι παραμεθόριες περιοχές να μετατραπούν σε ένα νέο 
Κόσσοβο. Θυμάστε: υποβάθμιση της περιοχής, εγκατάλειψη της περιοχής από τους 
Σέρβους. Αγορές ακινήτων από τους Αλβανούς, αλλαγή της δημογραφικής 
σύνθεσης, αίτημα αυτονόμησης. Και είναι σήμερα ένα μόρφωμα το οποίο διεκδικεί 
την αναγνώρισή του από τον κόσμο. Χρειάζεται άμεσα ενεργοποίηση και αφύπνιση 
όλων».

Η αντιπολίτευση σε μάχες οπισθοφυλακών

Σχετικά με την υπόθεση των Τεμπών, ο Μάξιμος Χαρακόπουλος επισήμανε ότι 
«τώρα ζούμε το σουρεαλιστικό, ο κ.Τριαντόπουλος λέει ότι δεν έχει εμπλοκή σε 
αυτή την υπόθεση και ότι όλη αυτή η θεωρία της συγκάλυψης είναι μία θεωρία 
συνωμοσίας -μένει να αποδειχθεί στο δικαστήριο και πιστεύω ότι θα αποδειχθεί, 
αλλά το δικαστήριο, δυστυχώς, με τους ρυθμούς που έχει η δικαιοσύνη δεν είναι 
κάτι που θα γίνει άμεσα- και βλέπουμε λοιπόν τα κόμματα που ζήταγαν να πάει στο 
φυσικό δικαστή να επιθυμούν μάχες οπισθοφυλακών, για να δημιουργούνται 
εντυπώσεις εντός του κοινοβουλίου. Αυτό δεν βοηθά στο τέλος το σύνολο της 
πολιτικής. Γι’ αυτό βλέπετε να υπάρχει μία συνολικότερη απαξίωση του πολιτικού 
συστήματος. Γι’ αυτό βλέπετε όλα τα λεγόμενα συστημικά κόμματα να υποχωρούν 
στις έρευνες της κοινής γνώμης, στις δημοσκοπήσεις».

Το πνεύμα Πιερρακάκη

Σχετικά με τις κυβερνητικές ευθύνες στη διαχείριση του ζητήματος των Τεμπών, ο 
Μάξιμος Χαρακόπουλος σημείωσε ότι «βεβαίως γίνανε και λάθη αντιμετώπισης 
του όλου θέματος, όλα τα δύο αυτά χρόνια που έχουνε μεσολαβήσει. Νομίζω ότι αν 
είχε επικρατήσει το πνεύμα Πιερρακάκη που διατυπώθηκε αυτές τις μέρες, ότι 
αντί να κουνούμε το δάχτυλο θα έπρεπε να τείνουμε το χέρι στους γονείς. Υπάρχει 



μία άλλη προσέγγιση, είναι εμφανής με την παραίτηση του δημοσίου από τα ένδικα 
μέσα, στις υποθέσεις για το Μάτι, για τη Μάνδρα, όπου επίσης δεκάδες 
οικογένειες θρήνησαν θύματα και ταλαιπωρούνται ακόμη από την δικαιοσύνη».

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>


